Домашнее задание № 2

1. Велосипедист проехал первую половину времени своего движения со скоростью 16 км/ч, вторую половину времени – со скоростью 12 км/ч. Определите среднюю скорость движения велосипедиста.

2. Уравнение движения материальной точки вдоль оси имеет вид 
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, где А = 2м, В = 1м/с, С = -0,5м/с3. Найти координату х, скорость v и ускорение а точки в момент времени t = 2c.

3. Тело бросают вертикально вверх со скоростью 4,9 м/с; одновременно с предельной высоты, которой может достигнуть это тело, начинает падать вертикально вниз другое тело с той же начальной скоростью. Определите время, по истечении которого тела встретятся.

4. Радиус-вектор материальной точки изменяется со временем по закону [image: image3.png]4627+ 3t + 2k



, [image: image5.png]==

T~

S



 – орты осей x, y и z. Определите: а) вектор скорости [image: image7.png]<0



; б) вектор ускорения [image: image9.png]=1



; в) модуль скорости в момент времени t=2с. 

5. Начальная скорость материальной точки 4 м/с. Вначале точка движется замедленно с модулем ускорения 1 м/с2. Найти весь путь, который она проделает за 10 с, двигаясь с постоянным по модулю ускорением.

6. Тело падает с высоты 490 м. Определите, какое расстояние пройдет тело в последнюю секунду движения.

7. Точка, двигаясь равномерно за время (=10,0 с прошла половину окружности радиуса R=160 см. Найти за это время: а) среднее значение модуля скорости; б) модуль среднего вектора скорости.

8. Ракета стартовала с земли вертикально вверх, двигаясь равноускоренно с ускорением 6м/с2. Через 10 с двигатель ракеты заглох. Через сколько времени она упадет на землю? Сопротивлением воздуха пренебречь.
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